

## Знакомство с Ичеришехер произвело приятное впечатление на Президента Румынии

**3 февраля Президент Румынии Клаус Йоханнис, находящийся с официальным визитом в Азербайджане, ознакомился с Ичеришехер, являющимся одним из памятников Всемирного культурного наследия.**

Прогулка высокого гостя по Ичеришехер началась со знакомства с площадью у ворот Гоша Гала. Глава государства Румынии был проинформи-

рован об истории строительства крепостных стен.

Во время прогулки на электромobile высокому гостю была представлена информация о Государственном историко-архитектурном заповеднике «Ичеришехер», включенном в Список мирового наследия ЮНЕСКО, о проводимых здесь ремонтно-реставрационных работах и благоустройстве. Отмечалось, что на территории Ичеришехер находятся охраняемые



уникальные историко-архитектурные памятники, относящиеся к различным векам.

Во время прогулки Президента Румынии угостили хлебом, испеченным в тандире.

Затем высокий гость ознакомился с шедевром средневековой восточной архитектуры Комплексом Дворца Ширваншахов, являющимся историко-архитектурным памятником мирового значения.

Было сообщено, что по-

стройки памятника истории, возведенного в начале XV века, находятся на самой высокой точке одного из холмов Ичеришехер. Он отчетливо виден с Каспийского моря и окружающих город высот. До сегодняшнего дня комплекс сохраняет свою историко-архитектурную значимость.

Знакомство с Ичеришехер произвело на Президента Румынии Клауса Йоханниса приятное впечатление.